

如意湖办事处便民服务中心助力老人便捷办证 “没想到这么快就帮我办妥了,太感谢啦!”



本报讯 9月24日上午,郑东新区如意湖办事处便民服务中心内,民政窗口工作人员主动用个人手机为一位年迈退役军人细心操作手机流程,成功助其办理退役军人证,展现了“以人为本、服务至上”的理念,赢得广泛赞誉。

据了解,这位老人年事已高,退役军人证办理流程中的线上环节让他倍感焦虑与无助,便民服务中心民政窗口的贴心工作人员小黄迅速察觉并主动上前。“大爷,您放心,我来全程协助您!”小黄温柔地安抚着老人,随即细致入微地引导他完成每一步操作:从APP的下载与注册,到信息的精准填

写与证件照的上传,每一步都伴随着详尽的解释与示范,确保老人不仅理解还能独立操作。其间,小黄还不时关切地询问老人的身体状况,言语间流露出满满的温情与关怀,让这一过程充满了温馨与感动。

经过半个多小时的耐心协助,所有申请材料终于顺利提交成功。老人望着手机屏幕上的成功提示,连声向小黄道谢:“小伙子,你真是太好了!我本以为这么繁琐的过程会让我束手无策,没想到这么快就帮我办妥了,太感谢啦!”这一幕温馨的场景也感染了周围等待的群众,他们纷纷投来赞赏的目光,对办事处便民服务中心的

高效、贴心服务赞不绝口。

此次事件,不仅是如意湖办事处便民服务中心深入践行“最多跑一次”改革理念的生动实践,更是其工作人员心系群众、情暖民心的真实写照。中心负责人强调:“我们始终秉持以人民为中心的发展思想,致力于将群众需求作为服务的出发点和落脚点,通过不断简化流程、提升效率与服务质量,力求让每一位踏入中心的群众都能感受到如家般的温馨与便捷,接下来,我们将持续优化服务举措,强化科技赋能,让智能化服务更加贴近民心,成为群众信赖的坚强后盾。”

记者 王阳 通讯员 田由 文图



绿城百合社区 倡导移风易俗 推动文明新风

本报讯 为进一步深化移风易俗工作,提高广大人民群众讲文明树新风的思想意识,近日,郑州市郑东新区如意湖办事处绿城百合社区新时代文明实践站在辖区内开展“倡导移风易俗,推动文明新风”集中宣传活动。

活动中,社区志愿者向现场群众发放移风易俗宣传页,并用通俗易懂的语言讲解除陋习、树新风等方面问题,号召大家践行公约,勤劳致富,远离私彩,注重家风,提倡婚事简办,厚养薄葬,倡导以文明、安全、环保的方式开展祭扫活动等,鼓励居民传播文明,弘扬社会文明新风,争做移风易俗的积极倡导者和自觉践行者,把

移风易俗的观念传递到每个家庭每个人心中。

倡扬文明新风,推动移风易俗,是新时代对我们提出的新要求,是每个公民责无旁贷的义务。通过此次系列宣传活动,进一步增强了辖区居民移风易俗意识和文明观念,营造了“移风易俗、人人有责”的良好氛围。下一步,郑东新区如意湖办事处绿城百合社区将继续以文明实践为载体,通过灵活多样的宣传形式,持续加大移风易俗宣传力度,让新时代文明新风吹进群众“心坎”,不断“焕发”文明幸福新气象。

记者 王阳
通讯员 董媛媛

联盟新城社区 非遗漆扇之美 共筑护苗成长梦

本报讯 近日,郑东新区如意湖办事处联盟新城社区开展“非遗漆扇之美,共筑护苗成长梦”主题活动,旨在通过传承与弘扬非物质文化遗产——漆扇艺术,关注青少年的健康成长,为他们搭建一个学习、体验与成长的平台。

活动现场,孩子们被一件件精美的非遗漆扇深深吸引,并在老师的指导下,亲身体验了漆扇制作的初步工艺,从选材、上漆到绘制图案,每一步都充满了探索的乐趣与成就感。通过实践,孩子们不仅学到了传统技艺,更深刻感受到

了中华文化的博大精深。此外,活动还融入了“护苗”理念,通过互动游戏、套圈等形式,向家长和孩子们普及了网络安全、心理健康等护苗知识,共同营造了一个健康、和谐的成长环境。

此次活动在孩子们心中种下了热爱传统文化的种子,同时也为社区营造了浓厚的文化氛围和积极向上的生活态度。接下来,联盟新城社区将继续举办更多此类活动,让非遗之光照亮更多孩子的成长之路。

记者 王阳
通讯员 侯佳欣 文/图



如意湖办事处 红如意先锋课堂“健康中原行” 共筑健康防护网

本报讯 近日,郑东新区如意湖办事处红如意先锋课堂在商务区社区举办“健康中原行”主题义诊公益活动,本次活动由河南省卫生健康委员会及郑州大学第五附属医院共同发起。活动旨在通过专业的医疗服务与健康知识普及,提升辖区群众的健康意识与自我保健能力。

专家讲堂点亮健康之路,宣传资料深入人心。活动伊始,郑州大学第五附属医院的医疗专家们为群众带来了一场精彩的健康知识讲座。专家们从日常生活的细微之处入手,深入浅出地讲解了健康饮食、疾病预防、科学锻炼等实用知识,同时,现场发放的健康宣传资料也受到居民的热烈欢迎,进一步巩固了健康知识的传播效果。



医疗专家面对面,贴心服务暖人心。随着活动的深入,义诊区域成为关注的焦点。来自多个科室的医疗专家团队,携带先进的医疗设备,为大家提供了包括血压测量、血糖检测、心电图检查等在内的全方位健康服务。医生们耐心地细致地为每一位居民解答健康疑问,并根据个人情况提出针对性的健康建议,赢得了大家的一致好评。

红如意先锋课堂再出发,持续发力。面对居民的热烈反响和高度评价,红如意先锋课堂表示将不忘初心,继续前行。未来,红如意先锋课堂将继续携手社会各界力量,密切关注社会发展与居民学习需求的变化,优化与丰富课程内容,不断探索教育的新模式、新路径。

记者 王阳
通讯员 李茜茜 文/图

如意东路社区 “巾帼心向党”共筑新时代女性精神家园

本报讯 为进一步激发广大女性居民的爱国热情与家庭责任感,9月25日,郑东新区如意湖办事处如意东路社区在国庆节即将来临之际,举办了一场以“巾帼心向党”为主题的家风家训宣讲活动。此次活动旨在通过讲述红色故事、传承优良家风,引导广大女性紧跟党的步伐,在新时代的征程中展现巾帼风采,建功立业。

活动在庄严的国歌声中拉开序幕,社区居民们齐聚一堂,共同回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程,深刻感受到了中国共产党领导下的国家繁荣富强和人民幸福安康。随后,社区家风家训宣讲

团成员蒋老师,以生动的语言、真实的案例,向大家分享了革命先辈们坚韧不拔、无私奉献的家国情怀,以及她们如何在家庭和社会中树立良好家风,激励后人。宣讲过程中,社区还特别设置了“家风故事分享”环节,多位社区女性代表走上讲台,讲述了自己家庭中的感人故事和传承下来的宝贵家训。从勤俭节约到诚实守信,从尊老爱幼到爱国爱家,这些平凡而又伟大的家风故事,如同一股股清泉,滋润着每一位在场听众的心田,激发了大家对于家庭美德和社会责任的深刻思考。

此外,活动还融入了互动问答、才艺展示等环节,不仅

增强了活动的趣味性和参与性,也让“巾帼心向党”的理念更加深入人心。居民们纷纷表示,要将今天的所学所感转化为实际行动,不仅在家庭中传承好家风,更要在社会各个领域勇于担当、积极作为,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献巾帼力量。

最后,活动在《我和我的祖国》的悠扬旋律中圆满落幕。通过此次“巾帼心向党”家风家训宣讲活动,不仅弘扬了中华优秀传统文化,更激发了广大女性居民的爱党爱国热情,为构建和谐社会、推动社区发展注入了新的活力与动力。

记者 王阳 通讯员 郑思旋